2022年6月30日

「あしぎんSDGs未来応援債『FOR THE FUTURE』」の引受および 贈呈式の開催について



足利銀行(頭取 清水 和幸)は、株式会社ホンダカーズ栃木中央(代表取締役 岩瀬 裕昭) の発行する「あしぎんSDGs未来応援債『FOR THE FUTURE』」を引き受けましたので、下記のとおりお知らせいたします。

「あしぎんSDGs未来応援債『FOR THE FUTURE』」は、私募債を発行する際にお客さまにご負担いただく手数料の一部を活用し、お客さまが指定するSDGsの達成に資する活動をしている公共性・公益性の高い団体等に、物品または金銭の寄贈を行うサービスが付いた商品です。

当行では、本商品等を通じて地域のお客さまとともにSDGsの達成に貢献できるよう、 支援してまいります。

記

1. 社債概要

社債の名称	株式会社ホンダカーズ栃木中央 第1回無担保社債		
発 行 額	100百万円		
期間	3年		
発 行 日	2022年3月31日		
資金使途	事業資金		
引受会社	株式会社足利銀行		
寄贈先	栃木県地域福祉基金		
寄贈品	金銭		

2. 会社概要

会 社 名	株式会社ホンダカーズ栃木中央		
代 表 者	代表取締役 岩瀬 裕昭		
本社所在地	並所在地 栃木県小山市粟宮1-6-18		
資 本 金	60百万円		
事業内容	事 業 内 容 自動車販売業		
特徵	昭和43年11月創業。県内に14拠点(新車10拠点、中古車3拠点、PDIセンター1拠点)を有し、Hondaの自動車販売を行う。充実した工場設備や専門性の高いスタッフにより質の高いサービスおよびアフターサポートを提供している。		





3. 贈呈式

日時	2022年6月29日(水) 11:00~11	1:30	
贈呈場所	栃木県庁保健福祉部長室		
住 所	栃木県宇都宮市塙田1-1-20県庁舎本館4階		
	株式会社ホンダカーズ栃木中央	代表取締役専務	岩瀬 剛之
出 席 者	栃木県保健福祉部	部長	仲山 信之
	株式会社足利銀行小山支店	支店長	星野 雅宣



(右から) 栃木県保健福祉部 部長 仲山 信之 株式会社ホンダカーズ栃木中央 代表取締役専務 岩瀬 剛之 株式会社足利銀行小山支店 支店長 星野 雅宣

以上